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1) Usando projecbes de Newman, desenhe os seguintes conférmeros do hexano
considerando a rotagdo em torno da ligacdo C3—C4.

a) O mais estavel de todos os conférmeros
b) O menos estavel de todos os conférmeros
c) Um conformero em gauche

2) Olhando através da ligacdo C3—C4 do 2-metilhexano, faca o seguinte:
a) Desenhe a projecdo de Newman para o conférmero mais estavel
b) Desenhe a projecdo de Newman para o conférmero menos estavel
c) Por qual outra ligagdo C—C dessa molécula pode ocorrer rotacbes?
d) Quantas ligagdes C—C no composto tem conférmeros alternados que séo
igualmente estaveis?

3) Qual dos conférmeros do cloreto de isobutila é o mais estavel? Explique!




